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Montageanleitung 
Klassifikation: DIN EN / EN 1176  

 

Spielgerät/ Art.- Nr.: Kombischaukel  02 2869 

 
Stand:  17.02.2010 

Bemerkungen: 

 

Das Gerät wird in 3 Teilen (2 Scherenböcke, 1 Querbalken) und den Schaukelsitzen angeliefert. 

 
Montage:  

 
- Löcher nach Fundamentplan anzeichnen und ausheben 

- Sauberkeitsschicht einbringen 

Bei Ausführung mit Pfostenschuhen Betongrundschicht einbringen (ca. 10 cm, siehe Zeichnung) 
- Gerät zusammensetzen  

(Scherenböcke siehe Skizze auseinander klappen und befestigen, anschließend unter Beachtung der 
Farbmarkierungen den Querbalken einlegen und verschrauben.) 

Bei Ausführung mit Pfostenschuhen zusätzlich die Aussteifungsstreben montieren 

- Das Gerät einsetzen, ausrichten und abstützen. 

- Fundamentlöcher mit Ortbeton C 20/25 KS 16 verfüllen 

- Nach Abbinden des Betons die Löcher angleichen und Abstützungen entfernen 
- Schaukelsitze einhängen 

Darauf achten, dass die Sicherungsketten lose eingehängt werden, so dass sie beim Schaukelbetrieb nicht 
gespannt sind. 

- Alle Schraubverbindungen überprüfen und nachziehen. 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
Bei Ausführung mit Robinie: 

Da Robinie als natürlich gewachsenes Holz eingesetzt wird, können Maßabweichungen im Fundamentbereich 

auftreten! 
Die Löcher entsprechend groß ausheben und die Maße vor Ort überprüfen! 

 
Bei Ausführung mit Pfostenschuhen: 

Von OKE bis zum Pfosten muss ein Freiraum von mindestens 3 cm eingehalten werden. 

 
Beiblatt beachten! 
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Ortbeton C2025/ KS16

Sauberkeitsschicht

Aussteifungsstreben

bei Douglasienausführung

Sicherungskette lose einhängen, so

dass sie beim Schaukelbetreib nicht

gespannt ist!

Oberbalken


